



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Офицеры Следственного комитета из города Севастополя, отдавшие долгие годы службе в ведомстве, отмечены наградами



В Севастополе состоялось чествование офицеров, которые не только отдали долгие годы службе в ведомстве, но были непосредственными участниками становления органов Следственного комитета Российской Федерации в городе-герое.

В приветственном слове исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев подчеркнул значительный вклад каждого из виновников торжества в становление органов Следственного комитета Российской Федерации на полуострове и в формирование следственного управления по городу Севастополю, его коллектива.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации майор юстиции Алюшкина Наталья Владимировна награждена медалью «За безупречную службу» II степени, объявлена благодарность полковнику юстиции Салтовскому Валерию Ивановичу.

Особые слова благодарности на торжестве звучали в адрес сотрудников, которые вышли на пенсию – это полковник юстиции Вечканова Татьяна Николаевна, полковник юстиции Соколов Сергей Юрьевич и полковник юстиции Сорокин Олег Викторович.

Вручая коллегам памятные подарки, Владимир Терентьев поблагодарил их за профессионализм, преданность выбранному делу, долгие годы службы. Но на этом взаимодействие офицеров с ведомством не заканчивается – они будут сотрудничать с Главным следственным управлением теперь уже в качестве наставников в составе Союза ветеранов органов следствия.

Поздравить коллег собрались сотрудники аппарата ведомства и территориальных следственных подразделений. Трогательные слова звучали в адрес офицеров от воспитанников 11 кадетского класса школы №22 имени Героя Советского союза Н.А. Острякова и ее директора Светланы Антоновны Мельник, ветерана органов следствия Людмилы Георгиевны Колгановой. Все они на протяжении почти 6 лет вместе с сотрудниками следственного управления по городу Севастополю проводили памятные, патриотические, правовые и спортивные мероприятия, стали не только друзьями, а уже – семьей.

Подводя перед севастопольским подразделением итоги года, Владимир Терентьев отметил, что процесс объединения двух структур - следственного управления по городу Севастополю и Главного следственного управления по Республике Крым – завершен. Создано Главное следственное управление СК России по Республике Крым и городу Севастополю. Слияние позволило более эффективно координировать работу по расследованию преступлений, исходя из масштабов полуострова. В настоящее время сформирован крепкий рабочий коллектив, обновляется и совершенствуется техническая база, пополняется кадровый резерв, в ведомство приходят молодые сотрудники, которых закрепляют за опытными наставниками. Главная задача всего коллектива на сегодня – удержать выбранный темп и в наступающем году стремиться к новым результатам.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1424509>